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全一頁 33760 

一、賽局理論已成為研究寡占市場的重要方法，請說明以下內容： 
賽局理論基本概念。（10 分） 
組成要素。（10 分） 
從訊息與行動順序兩個維度說明「非合作賽局」之種類。（5 分） 

二、資料包絡分析（Data Envelopment Analysis, DEA）屬於一種無參數之相對績效評估方

法，若將投入（X）、產出（Y）、消費（Z）分開計列，則有生產效率（X、Y）、

服務效果（Y、Z）及生產效果（X、Z）等不同構面。 
請問如何藉由整合生產效率以及服務效果之評估而獲得生產效果之評估結果？

（10 分） 
請問有何方法可以評估跨期（即不同時段）的生產效率之變動？（10 分） 
試以長途運輸為例，請問有何方法可以同時評估不同生產技術運具（例如航空與

高鐵）之生產效率？（5 分） 

三、請詳細說明一般海運成本之計算模型。（25 分） 

四、假定在兩個都會區之間的某一國道長途客運市場，只有兩家公司可以經營，不

受經濟管制，而且彼此也不能勾結。由於兩公司在各方面都一致，所以可以運

用柯諾（Cournot）的模型求解。設市場的反需求函數（inverse demand function）
為： ( ) ( ) 0, , >1110, , >+−= baqqbaP 21 ，二公司之成本函數為 = + dcdcqq

( ) 0, , >+= dcdcqqC
C ；

。試問每家公司的邊際收益函數為何？每家公司的反應函

數（reaction function）為何？柯諾均衡解的產出為何？均衡價格為何？每家公司

的利潤為何？（25 分） 
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